VERGRENDELPEN

1470772022 NO223

H.22120.03

MATERIAAL EN UITVOERING :

1) Ref. H.22120.0302- H.22120.0322 : lichaam uit decolleteerstaal, gebruind, uiteinde
uit gehard staal.

2) Ref. H.22120.0353 - H.22120.0362 : zoals hierboven met kap uit zwarte thermoplast.

1) Ref. H.22120.0308 - H.22120.0332 : lichaam uit RVS 1.4305, uiteinde in RVS 1.4305,
vernikkeld.

2) Ref. H.22120.0363 - H.22120.0372 : zoals hierboven met kap uit zwarte thermoplast.

Ref. H.22120.0120 / 520 :
OPMERKING : hoofdzakelijk gebruikt als indexeerelement.
Deze vergrendelbare uitvoering is interessant wanneer het uiteinde in vrije stand
moet blijven. Daarom trekt men aan de hendel en draait hem 180°.
Een blokkeeruitsparing vermindert het terugkeren van de hendel t.g.v. eventuele trillingen.
Tolerantie @ D1 : - 0,02 /- 0,04 mm.
Modellen met kap voor temperaturen tussen - 30° en + 80°C.

tegenmoer uit staal of RVS.

WWW.SCHILTZ.BE

Qdi d2 d3 I R |B u s gewicht|  kracht (N) Ref.
mm mm mm min. |+1,5 (g) | 1> F2 staal ‘ RVS
zonder kap
4 M10x 1 10 137506 |19 |21 | -| 17 85 | 250 | H.22120.0302 | H.22120.0308
5 M10x1 10 13756 |19 |21 | -| 18 85 | 250 | H.22120.0304 | H.22120.0310
6 M10x 1 10 1375] 6 19 121 | - 18 85 | 250 | H.22120.0306 | H.22120.0312
5 | M12x15 | 12 | 47 | 8 26 126 | -| 30 85 | 19,5 | H.22120.0313 | H.22120.0323
6 | M12x15 | 12 | 47 | 8 26 126 | -| 30 85 | 19,5 | H.22120.0314 | H.22120.0324
6 | M16x15 | 16 | 56 |10 [30 |32 |-| 59 |115]305 | H.22120.0316 | H.22120.0326
8 | M12x15 | 12 | 47 | 8 26 126 | -| 30 85 | 19,5 | H.22120.0315 | H.22120.0325
8 | M16x15 | 16 | 56 |10 |30 |32 |-| 614 |115|305 | H22120.0317 | H.22120.0327
8 | M20x15 |20 | 69 |12 |36 |37 |-| 1110|210 575 | H.22120.0318 | H.22120.0328
; 10 | M16x15 | 16 | 56 |10 |30 |32 | -] 63,6 |115|305 | H22120.0319 | H.22120.0329
10 | M20x1,5 | 20 | 69 |12 |36 |37 | - | 1140 |21,0 | 57,5 | H.22120.0320 | H.22120.0330
12 | M20x1,5 | 20 | 69 |12 |36 |37 | -] 1190 |21,0| 575 | H.22120.0322 | H.22120.0332
met kap
5 | M12x1,5 | 12 | 47 | 8 |26 | - |[32] 30 85 | 195 | H.22120.0353 | H.22120.0363
6 | M12x15 | 12 |47 | 8 |26 | - |[32] 30 85 | 195 | H.22120.0354 | H.22120.0364
6 | M16x15 | 16 | 56 | 10 |30 | - [42] 61,3 |11,5| 305 | H.22120.0356 | H.22120.0366
8§ | M12x1,5 | 12 |47 | 8 |26 | - [32] 30 85 | 195 | H.22120.0355 | H.22120.0365
8§ | Mi6x15 | 16 | 56 |10 | 30 | - |[42] 63,4 |115 | 305 | H.22120.0357 | H.22120.0367
8§ | M20x15 | 20 | 69 |12 |36 | - |[52] 1250 |21,0| 57,5 | H.22120.0358 | H.22120.0368
10 | M16x15 | 16 | 56 | 10 | 30 | - |42] 656 |115| 305 | H.22120.0359 | H.22120.0369
10 | M20x15 | 20 | 69 |12 |36 | - |52]127,0 |21,0| 57,5 | H.22120.0360 | H.22120.0370
12 | M20x15 | 20 | 69 |12 |36 | - |52] 1310 |21,0| 57,5 | H.22120.0362 | H.22120.0372
" tegenmoer DIN 439
- _ 3
_T:} " <d3> Ref.
~ Blokkeer- staal ‘ RVS
‘ /T uitsparing MIOXT | H.221200115 | H.22120.0515
! M12x1,5 | H.22120.0116 | H.22120.0516
. \ ! M16x1,5 | H.22120.0118 | H.22120.0518
%‘ = RSN,y M20x15 | H.22120.0120 | H.22120.0520
=) =
L H2212.120/118 T !
I \
U = §
4100 2
-0.04 - -



